



ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ



ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020

**ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ**

Αγαπητοί συνάδελφοι

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Δράμας σας προσκαλεί στην **Ημερίδα Αποκαταστατικής Οδοντιατρικής** το Σάββατο 8 - 2- 2020.

Μετά το πέρας της ημερίδας θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης και τα αντίστοιχα μόρια (3.5) για το θεωρητικό και (3) για το πρακτικό καθώς και (1) για συναδέλφους από άλλο Σύλλογο, θα πιστωθούν στους μετέχοντες, στα πλαίσια της Σ.Ε.Ε.Ο.

Το πρακτικό σεμινάριο είναι για 20 άτομα και πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή στη Γραμματέα του Συλλόγου Σ.Κάππα (25210 24477) για να υπάρχει σειρά προτεραιότητας.

Ευχαριστούμε τους χορηγούς μας, Ανδρεάδη Γιάννη, Μ. Βιτσαρόπουλος Α.Ε. UNICON HELLAS και Voco για την πολύτιμη βοήθειά τους.

Σας περιμένουμε στις 8 - 2- 2020 στο Δημαρχείο Δράμας.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Δημήτρης Γαλανόπουλος

Η Γ. Γραμματέας
Σοφία Κάππα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

8.45 – 9.15 Προσέλευση – εγγραφές

9.15 – 10. Έμμεσες αποκαταστάσεις-ψηφιακή
αποκαταστατική οδοντιατρική

Δρ. Π. Μουρούζης

10.00 – 10.45 Μη τερηδονικές αλλοιώσεις σκληρών οδοντικών
ιστών

Επ. Καθηγητής Δ. Διονυσόπουλος

10.45– 11.15 Διάλειμμα

11.15– 12.00 Άμεσες αισθητικές αποκαταστάσεις –
Συγκόλληση

Επ. Καθηγητής Π. Κούρος

12.00 – 13.15 Άμεσες αισθητικές αποκαταστάσεις – Υλικά και
διαδικασίες

Καθηγητής Κ. Τολίδης

13.15 – 13.30 Διάλειμμα

13.30 – 15.30 Πρακτικό σεμινάριο

Κ. Τολίδης

Συγκόλληση άξονα και διαστρωματική ανασύσταση μύλης με
σύνθετες ρητίνες, χρήση χρωμάτων ούλων.

Επιδιόρθωση αισθητικών αποκαταστάσεων.

ΟΜΙΛΗΤΕΣ



Κοσμάς Τολίδης **Παιδοδοντίατρος** **Καθηγητής Οδοντικής Χειρουργικής Α.Π.Θ.**

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1964 και τελείωσε το Κολλέγιο «ΑΝΑΤΟΛΙΑ» το 1982. Πήρε το πτυχίο Οδοντιατρικής από το Α.Π.Θ. το 1989. Τη διετία 1991 – 1993 πραγματοποίησε τις μεταπτυχιακές σπουδές του στην Αγγλία και πήρε το MSc στην Παιδοδοντία από το Πανεπιστήμιο του Bristol.

Από το 2017 είναι Καθηγητής της Οδοντικής Χειρουργικής του Α.Π.Θ. και το 2018 εκλέχτηκε Δ/ντής του Εργαστηρίου.

Ανέπτυξε και διευθύνει τη Μονάδα Οδοντιατρικών Laser-Cad/Cam- κλινικής μικροσκοπίας και 3Dεκτυπώσεων του Τμήματος Οδοντιατρικής Α.Π.Θ.

Έχει διατελέσει Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Αντιπρόεδρος του Πρώτου Νομαρχιακού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας και συντονιστής της Επιστημονικής Επιτροπής της.

Είναι Πρόεδρος της Ελληνικής Ακαδημίας Οδοντιατρικών Laser ενώ διετέλεσε Γεν Γραμματέας της Ελληνικής Ακαδημίας Αισθητικής Οδοντιατρικής και είναι μέλος σε πολλές επιστημονικές εταιρείες. .

Έχει πραγματοποιήσει πολλές ομιλίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό με αντικείμενα την Παιδοδοντιατρική και την Αισθητική Οδοντιατρική καθώς και πρακτικά σεμινάρια (hands'on).

Έχει γράψει δύο βιβλία Οδοντιατρικής με τους τίτλους:

« ΑΜΕΣΕΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ»

«ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ»

Δημήτριος Διονυσόπουλος
Επίκουρος Καθηγητής
Οδοντικής Χειρουργικής Α.Π.Θ.



Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.). Ακολούθησε μεταπτυχιακές σπουδές στην κατεύθυνση «Οδοντική Χειρουργική» του Μεταπτυχιακού Προγράμματος της Οδοντιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ., όπου και απέκτησε το μεταπτυχιακό

του δίπλωμα (MSc) με βαθμό «Άριστα». Στη συνέχεια ολοκλήρωσε την διδακτορική του διατριβή με τίτλο «Συγκριτική μελέτη in vitro της αντιτερηδογονόου δράσης σύγχρονων φθοριούχων υλικών συντηρητικών αποκαταστάσεων» στην Οδοντιατρική Σχολή του Α.Π.Θ στο Εργαστήριο της Οδοντικής Χειρουργικής με βαθμό «Άριστα». Αυτή την περίοδο είναι Επίκουρος Καθηγητής στο Εργαστήριο της Οδοντικής Χειρουργικής του Α.Π.Θ. Είναι μέλος της συντακτικής ομάδας 32 διεθνών επιστημονικών περιοδικών και κριτής σε 71 διεθνή επιστημονικά περιοδικά, ενώ έχει σημαντικό ερευνητικό έργο με πάνω από 50 δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και πάνω από 20 σε ελληνικά περιοδικά. Είναι μέλος πολλών εθνικών και διεθνών επιστημονικών εταιρειών, μεταξύ των οποίων και ιδρυτικό μέλος της Ελληνικής Ακαδημίας Οδοντιατρικών Laser. Το πεδίο της έρευνας με το οποίο ασχολείται αφορά τα Οδοντιατρικά Υλικά, της Εφαρμογές laser στην Οδοντιατρική, την Προληπτική Οδοντιατρική και Τερηδονολογία, την Αποκαταστατική Οδοντιατρική και γενικότερα ότι αφορά τον τομέα της Οδοντικής Χειρουργικής.



Παντελής Κούρος **Επίκουρος Καθηγητής DDS, MSc, PhD**

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική σχολή του ΑΠΘ το 1997. Το 2001 ολοκλήρωσε το -τότε άτυπο- μεταπτυχιακό πρόγραμμα του εργαστηρίου της Οδοντικής Χειρουργικής. Συνέχισε την ερευνητική του δραστηριότητα στο εργαστήριο της Οδοντικής Χειρουργικής του ΑΠΘ αδιάκοπα και το 2011 υποστήριξε τη διδακτορική του θέση που βαθμολογήθηκε με άριστα. Το 2018 ολοκλήρωσε το μάστερ στην Αισθητική Οδοντιατρική στο King's College London κι επιβραβεύθηκε με διάκριση (distinction).

Από το 2012 έως το 2019 διατηρούσε σχέση έμμισθου υποτρόφου στην Οδοντιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης με αντικείμενο την κλινική εκπαίδευση σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές. Το Σεπτέμβριο του 2019 εκλέχθηκε στη θέση του επίκουρου καθηγητή. Διατηρεί θέση supervisor στο King's College London επιβλέποντας διπλωματικές διατριβές υποψηφίων για το MSc Aesthetic Dentistry.

Έχει δημοσιεύσει σειρά εργασιών στον επιστημονικό τύπο και πραγματοποιεί σεμινάρια και ομιλίες με αντικείμενο την αποκαταστατική σκληρών ιστών και την αισθητική Οδοντιατρική. Είναι δημιουργός της εφαρμογής Dental Sha de Navigator για την επιλογή των χρωματικά βέλτιστων υλικών για τις άμεσες αποκαταστάσεις.



Πέτρος Μουρούζης

Διδάκτωρ, επιστημονικός συνεργάτης του τμ. της Οδοντικής Χειρουργικής του Α.Π.Θ.

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1977. Είναι πτυχιούχος της **Οδοντιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης**(έτος 2006). Κατά τον επόμενο χρόνο (2007-2008), υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία στο Πολεμικό Ναυτικό, με καθήκοντα γενικού οδοντιάτρου στο ναυτικό νοσοκομείο του Πόρου και στη Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων της Θεσσαλονίκης.

Στη συνέχεια, εισήχθη και ολοκλήρωσε με βαθμό “Άριστα” το τριετές μεταπτυχιακό πρόγραμμα εξειδίκευσης της **Οδοντικής Χειρουργικής** (2012). Είναι **Διδάκτωρ** της Οδοντιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. με αντικείμενο της έρευνάς του την ενδοστοματική λειτουργία των σύνθετων ρητινών. Συνεχίζει τη **μεταδιδακτορική** του έρευνα στο αντικείμενο της οδοντιατρικής ψηφιοποιημένης σχεδίασης και μηχανοποιημένης κοπής (CAD/CAM), ως **επιστημονικός συνεργάτης** του τμήματος της Οδοντικής Χειρουργικής του Α.Π.Θ.

Η επιστημονική του ενασχόληση περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τη δημοσίευση ερευνητικών μελετών σε διεθνή έγκριτα επιστημονικά περιοδικά καθώς και την παρουσία και συμμετοχή του, ως ομιλητής ή με ελεύθερες ανακοινώσεις, τόσο σε ελληνικά όσο και διεθνή οδοντιατρικά συνέδρια.

Επαγγελματικά, από το 2008 διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στη Θεσσαλονίκη. Ασχολείται με όλους τους τομείς της γενικής οδοντιατρικής με ιδιαίτερη έμφαση στις αισθητικές προσθετικές αποκαταστάσεις όπως είναι οι **κεραμικές όψεις, τα κεραμικά και πολυμερή-κεραμικά ένθετα και επένθετα** καθώς και **εμφυτευματικές αποκαταστάσεις CAD/CAM**.

ΧΟΡΗΓΟΙ



ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ - ΙΑΤΡΙΚΑ

ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ευξ, Πόντου 40, 66100 Δρόμο - email: andreadisy@yahoo.gr
Τηλ/Fax: 25210 32124 - Κιν.: 6974737864



**Μιλτιάδης
Βιτσαρόπουλος Α.Ε.**



VOCO
THE DENTALISTS

